

# 吹哨平台“件件”落实,企业员工连连称赞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 2月17日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,2月7日0时至2月13日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”255个,受理省“接诉即办”平台转办件6件,以上事项均在正常办理期限内办结,无逾期办理件。

镇企联动,复工达产有保障。近日,山东兴能电力设备有限公司、巧农生物工程有限公司等多家企业通过吹哨平台咨询新一年企业复工有关政策要求。成武县天官庙镇接到“哨声”后,第一时间安排工作人员和企业负责人联系,将企业复工注意事项逐项通知到位。精准化疫情防控,中、高风险地区的员工实行核酸

检测、隔离观察;严格落实全员健康状况监测,出入厂区测体温、戴口罩、健康码通行,生产车间通风换气、减少聚集,并做好物资储备等;严格落实企业安全生产排查措施,生产设备、线缆、物资储备车间、消防设施都要符合安全生产要求,严格做好安全监测检查,有力确保辖区所有企业安全、平稳、有序地开复工达产。当天办结,生产防疫两不误。

2月9日,山东益客食品产业有限公司通过吹哨平台反映:公司有一批员工年后需要从河南濮阳返回鄄城工作,因疫情防控原因黄河浮桥拆除无法正常过河,影响企业的正常复工复产,急需有关部门帮助协调。鄄城大埝镇

接到“哨声”后,结合年后复工复产和疫情防控工作要求,第一时间帮助企业联系黄河轮渡,同时通知企业联系员工提前进行核酸检测。当天下午,镇工作人员联系企业安排公司班车在黄河渡口等候,经过4个小时的不懈努力,分批次帮助企业员工成功过河,统一乘坐班车抵达该公司驻地,确保了企业节后按时复工。

强化培训,安全生产添保险。近日,成武鹏翔新型建材有限公司通过“吹哨”平台反映:公司节日期间将组织开展安全隐患排查,希望有关部门给予业务指导帮助。接到“吹哨”事项后,成武永昌街道办事处工作人员第一时间与该公司负责人联系,详细

了解了公司需求,掌握到因个别员工对安全生产、安全隐患排查方面的业务知识欠缺,给节日期间安全生产工作带来了一定安全隐患。为提高公司各生产环节安全性,确保生产过程中各类安全隐患能够及时发现、全面排查、妥善处置,办事处工作人员加班加点制定了关于安全生产、安全隐患排查的培训计划,并于节前为企业开展了一次系统的安全生产、安全隐患排查的培训讲座,为企业安全、有序生产提供了坚强有力的保障。

加班加点,解决出行烦心事。1月29日,高新区大强建筑机械租赁有限公司通过“吹哨”平台反映:公司出入口位于延河路

成都路路口西侧,因前期积雪融化,雨水管网排水不畅,造成近日积水较多,影响车辆、员工通行,请有关部门帮助处理积水。接到“吹哨”事项后,区规划建设部工作人员立即与该公司负责人取得联系,并第一时间赶赴现场察看,发现情况属实。工作人员随即协调城管、环卫专业人员对积雪进行清理,并疏通淤堵排水管道,1月30日上午,圆满解决了该公司门前积水影响通行问题。



## 交通安全进校园

为守护好青少年的出行安全,进一步增强学生的交通安全意识,2月17日上午,市交警支队牡丹区交警大队民警在牡丹区东关小学开展了交通安全“开学第一课”活动。民警通过即兴提问、头盔佩戴体验等交流互动的环节,向师生详细讲解乘坐摩托车、电动车出行时不按规定佩戴安全头盔以及乘坐小型汽车不系安全带等交通违法行为的危害性,并向学生演示如何正确佩戴安全头盔和系安全带。

通讯员 高洪蕊 摄



## 治理乱点堵点,打造智慧交通“绿波城”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锯) 2月17日上午,全市公安交通管理工作会议召开,对2021年工作进行总结、表彰,分析当前形势、问题,安排部署2022年重点工作。

菏泽市公安局党委委员、交警支队支队长李合力介绍,2021年,全市公安交警部门以事故预防“减量控大”为主线,扎实开展道路安全隐患大排查大整治和“两路两车”专项整治行动,道路交通事故起数、死亡人数实现双下降,全市道路交通安全形势稳定向好。

李合力表示,今后,全市交

警部门将聚焦主责主业,持续开展各县区交通事故死亡不超百人、高速公路每百公里不超十人创建活动,强化协同共治,加大联合执法管控效能,深入推进“两路两车”专项整治行动,动态清零道路安全隐患。

同时,全市交警部门将坚持改革创新,创新完善“情指勤舆”实战化运行勤务机制,推动基层乡镇中队改革攻坚,切实打造成事故预防、便民服务的最前沿战斗堡垒;结合新一轮全国文明城市创建活动,推进城市道路交通管理智能化、精细化,扎实开展城市交通秩序乱点堵点治理,打

造智慧交通“绿波城”;深化公安交管“放管服”改革,全面优化营商环境,坚持“放到位”、“精准管”,将交通管理工作做到人民群众心坎上。

会议现场,还播放了暗访视频片。李合力表示,交警部门要针对暗访视频片暴露出的问题,深刻剖析原因,针对性落实整改措施,全面加强队伍管理,深化交警执法顽瘴痼疾整治,发挥监察中心职能作用,严格执行执法记录仪使用规定,强化基层一线实战化练兵培训,切实提升交警队伍执法素养和能力水平。

## 开学季,校园周边“五毛食品”迎严检

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) 时值我市各中小学开学之际,为进一步加强校园周边食品安全监管,筑牢食品安全防线,在2022年春季学期开学前后,菏泽市牡丹区市场监管局持续开展学校周边食品安全监督检查,守护广大师生“舌尖上的安全”。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次检查以校园周边食品经营店为重点场所,以辣条、肉制品、膨化食品等“五毛食品”为重点品种,仔细检查食品经营单位主体资格、索证索票、进货查验责任落实情况和是否存在销售“三

无食品”、超过保质期食品等违法违规行为。对发现销售高油、高糖、高脂等营养成分不高、价格低廉的“三高”等食品,第一时间要求经营户下架。同时,督促食品经营单位严把源头采购关,严格落实进货查验制度,杜绝采购来源不明、渠道不清的食品,自觉规范经营行为。

下一步,该局将持续加大打击力度,对检查发现的不合格食品及时做好处理工作,严厉查处销售过期食品、腐败变质食品、“三无”食品及其他不符合食品安全标准的食品等违法违规经营行为。



## 菏泽京环全力打好大气污染防治攻坚战

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 根据菏泽市大气污染防治办《2021-2022年秋冬季大气污染防治攻坚实施方案》相关要求,针对重污染天气的严峻形势,菏泽京环积极响应,及时开展大气污染防治攻坚环境卫生保障工作,此项工作将持续至3月15日。

牡丹晚报全媒体记者了解获悉,菏泽京环的保障区域东至市区上海路(及飞机场路)、西至水库西三路、南至南外环、北至北外环。根据相关要求,保障区域内增加主干道和易产生扬尘路段、重点区域道路机扫和洒水频次。采取人工与机械化湿扫

相结合的作业方式,有效减免扬尘。

及时开展组合式联合作业,并根据实际情况灵活调整车辆作业模式,减少路面遗留灰尘,达到控制道路扬尘的目标;及时出动水车、洗扫车对各级道路进行清洗作业(冬季根据气温条件确定,原则上低于5度停止洒水作业),在上班早高峰前对路面进行水洗,减免车辆在道路上过往产生二次污染;加大洒水、抑尘频次,针对工地出入口、国省道等易污染路段安排应急车辆以便及时清洗处理。出动高压水车、路养车,利用水枪定点清洗路面房

及路面积存的尘土、油污等,避免造成二次污染。

期间,根据需要增设夜间作业班组,夜间出动水车、洗扫车对白天车流量较多路段、重点区域路段进行抑尘及水洗作业。根据实际需要,延长保洁时间,对广场、车站、商业街等人流量较大的区域,及时调配人员、车辆,增加保洁班次,延长作业时间,加强动态保洁;及时调整作业时间,加大湿扫保洁作业力度及洒水抑尘频次,对保洁范围内所有道路特别是人流量大、政府、学校、商场周边和大气监测点周边道路进行不间断巡回洒水(严禁出现路



积水),并对护栏角、渠化路口、绿化隔离带断接处等易积尘部位进行清洗,有效抑制道路扬尘污染,保持道路湿润度,最大力度降低空气污染,持续保持道路抑尘效果。